责任编辑:张方志 版面设计:李珊玲 校对:臧 华

# 上路 误把油门当刹车 撞坏他人两辆:



12月3日上午,在申碑路中段邮政局家 属院前发生一起奇怪的交通事故, 贴有"实习"标志的红色雪佛兰车不仅撞 毁了一辆人力三轮车,而且还刮花了一 辆尼桑车,并撞坏了尼桑车的后车门。由 于事故发生在家属院门前,相撞的车辆 停在小区门口,导致一段时间内小区居 民无法出入。

记者在现场看到,被撞的人力三轮 车已散架,车上的废品散落一地。而尼桑 车的后车门也打不开了。肇事车辆雪佛 兰车头部分严重撞坏,大面积被刮花。

据现场目击者张先生介绍,该起事 故是由红色雪佛兰车引起的, 雪佛兰车 本来是要开进路对面的公安局家属院。 在上坡的时候没上去,快速滑了下来,在 向后滑行的过程中撞到路旁装有废品的 三轮车,推动三轮车狠狠地撞到了路旁

的树上,最后雪佛兰车子撞上停在邮政 局家属院前的黑色尼桑车才停止了滑

"幸好事发前,路旁的店主叫我去 收废纸,要不然受伤的就不仅仅是我的车了。"三轮车车主捂着胸口后怕地 说道。看着已经变了形的车子,他不知所

"我可是躺着也中枪啊!"尼桑车车 主对记者说,自己的车子停在小区门口, 理论上应该是很安全的,谁知道,飞来横 祸,车子竟被撞坏了。

雪佛兰车主告诉记者,她刚拿到驾 照没多久,因为上坡的时候没上去,在往 下滑的时候本来要踩刹车的,谁知道紧 张之下,却误踩了油门,导致车速过快, 一时停不下来。她已经打电话给保险公 司前来调查理赔,并会承担事故所造成 的损失。

乘客坐不上出租车怨 声载道,记者探访-

## 中心城区乘坐出租车咋恁难?

信阳消息 (记者 张勇)"天下着小 雨,我和孩子在路边等了近一个小时,竟 然打不上出租车。"11月30日,市民李

29 日下午 5 时,李女士在市十三小 后门接孩子,"因为天下着雨,再加上住 得较远,所以就没有骑电动车,想着打车 回家更方便。谁知从下午5时等到6时, 还没打上车。后来,拦住了一辆空车,司 机问去哪儿,我说去河南路。结果,司机 扔下一句'等公交车吧,不顺路'便扬长 而去。最后,我只好带着孩子步行到民权 路坐9路公交车回家,早知道打车这么 难,还不如早点去坐公交车。"李女士说。

12月1日下午4时,天下着小雪, 记者在市区四一路看到,路上车辆拥堵, 出租车在车流中穿行,路边行人等了很 长时间都坐不上出租车。偶尔来一辆空 出租车,司机一听说去市区某地方,便摇 摇头不愿意去。

市区的出租车咋恁难坐?带着这个 问题,记者走访了浉河区运管所出租车管理办公室。"我们也接到很多投诉,反 映市区乘坐出租车难的问题。据我们调 查了解,造成这种困境有三个原因,一是 现在中心城区的车辆激增,经常出现交 通拥堵, 出租车司机都不愿意在市区运 营;二是现在中心城区只有1864辆出租 车,且每天平均有200辆车在检修而无 法运营, 所以出租车数量难以满足乘客 的需求;三是每遇出行高峰时段,也都是 出租车司机的交接车时间,司机不愿载 "该办公室主任夏传友对记者说。

夏传友说,按照国家相关规定,地市 级的出租车数量应该是 25 辆车/每万 城市人口,按这个比例,我市中心城区的出租车数量远远不够。"我们已经作出了 相关调查报告,上报给市运管局,看下 步怎么解决这个问题。

"每年我们都对出租车公司和司机 进行思想教育,增强服务意识,尽最大努 力满足乘客的出行需求,不得拒载、甩 "夏传友说,"不管是出租车司机交接 车时间还是遇到恶劣天气,一旦乘客拦 下空出租车,司机也询问了乘客去哪儿, 司机就不得拒载。如果司机拒载,乘客可 以拨打电话 6203077 进行投诉,一旦查 实,我们就对拒载的司机进行200元的 处罚和停运学习3天。



信阳消息 (见习记者 周亚涛 吴楠) 天到晚家门口都是摆摊的,把我们家门 都快堵住了,来药店买药的顾客都进不了 门,药店生意也没法做了 "家住浉河区张 李湾商住区的郑女士抱怨道。

几年前郑女士在位于人民路和张李湾 街交叉口的张李湾商住区买了一套房子, 一直都租给别人开店做生意,可是现在房 子却租不出去。郑女士告诉记者,2003年 中国建设银行租了这里的房子改造成自助 银行,到了2011年时,建设银行门前摆摊 的逐渐增多,把门前的路都堵住了,顾客无 法进去取钱,建设银行也无法正常营业 年之后,摊贩堵门的现象更加严重。2012 年7月建设银行向郑女士要求退租。虽 然郑女士和建设银行签订的租房期限没有 到期, 郑女士也只好无奈地答应了退租要 求。由于摊贩占道,郑女士的房子自7月份 之后一直没有人来租赁, 郑女士无奈降低 了房租,才有人租来开药店。可是药店老板

租了不到三个月的时间,由于门前摊贩摆 摊的太多,药店生意也无法做,现在也要求 退租。"我家上有老下有小,房子租不出去, 家人的生活都很难维持。"郑女士苦恼地

郑女士的邻居马女士告诉记者, 2011年开始这地方摆摊占道经营的问题 就非常严重,早上是卖早餐的,中午又有许 多卖水果的来摆摊,晚上又有卖小吃的来 占道。整个人民路和张李湾街交叉口的道 路都快被摊贩们占满了,来往的车辆经常走到这里就会发生拥堵。另外摊贩们摆摊 也带来了很多垃圾,每天早上一开门,门前 都是塑料袋、纸巾、剩饭等垃圾,每到夏天 就臭气熏人

郑女士房子对面的原信阳银行车站支 行的营业厅也面临同样的问题,该行的工 作人员告诉记者,信阳银行在2002年租了 张李湾商住区临街店铺作为营业点, 但是 到了2011年,银行门前摆摊的摊贩过多, 把门前的路完全堵住了,导致银行无法正 常营业。最后,信阳银行车站支行不得不于 2012年搬到别处营业,而目前位于张李湾 商住区的房子因为摊贩占道摆摊的原因依 然闲置着

民权办事处的工作人员告诉记者,张 李湾商住区属于商住两用, 在商住区的 规定区域内是可以摆摊经营的。郑女 士家的房屋位于人民路和张李湾街交叉口,是商住街之外的,严禁任何摊贩 在此占道经营,办事处的人员也多次进行 了执法清除, 但是执法过后那些摊贩又来 经营

该路段位于人民路中段, 东接信运汽 车站,西临火车站,人流量很大。这种常年 占道经营现象,一方面给路段交通带来了 很大的压力,另一方面也给城市环境带来 了很恶劣的影响,希望相关部门能够加强 管理,尽快采取相应措施,还市民一个干净 舒适的生活环境。

信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

## 朋 声

兹有刘加胜宗地坐落于明港镇龚庄村杨 楼组,土地使用权性质为国有,面积为97.50 平方米,用途为住宅。宗地西至刘加军,南至 军民路,北至路,东至高之刚。其国有土地使 用权证(信市国用 2000[40714])号,因不慎丢 失,特声明作废。